

Iktatószám: K/489-4/2019.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Kiskinizsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. december 2. napján megtartott közmeghallgatásáról.

Kezdeti időpontja: 17³⁰ óra

Az ülés helye: Művelődési Ház nagyterme
(3843 Kiskinizs, Rákóczi út 58.)

<u>Jelen vannak:</u>	Farkas Norbert Attila	elnök
	Barna Róbert	elnökhelyettes
	Tulyu József	képviselő
	dr. Szamorodjuk Alex	jegyző
	Tóth Zsoltné	jegyzőkönyvvezető

A lakosság köréből megjelent: 22 fő (jelenléti ív szerint)

Farkas Norbert Attila elnök:

Köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 3 tagjából **3 fő** van jelen, ezért a Képviselő-testület **határozatképes**, az ülést megnyitja. Felkéri a jegyzőkönyv vezetésére Tóth Zsoltné pénzügyi ügyintézőt, jegyzőkönyv hitelesítőnek Tulyu József képviselőt jelöli ki. Személyüket a Képviselő-testület 3 igen szavazattal elfogadja. Az ülés tervezett napirendjeként a meghívóban foglaltakkal megegyező napirendi pontot javasolja megtárgyalni.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő

Kiskinizsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, és a következő napirend szerint ülészik:

NAPIREND

1./ Közmeghallgatás

Előadó: Farkas Norbert Attila elnök

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

I. NAPIREND

Közmeghallgatás

Előadó: Farkas Norbert Attila elnök

Elnök:

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény szerint minden évben közmeghallgatást kell tartani. Célja, hogy a Kiskinizsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat is beszámoljon az elvégzett feladatokról, és a lakossággal együtt megbeszéljék a tennivalókat, problémákat.

Először is szeretne szót ejteni a választásokról, megköszöni a magas részvételi arányt és a bizalmat, amelyet velük szemben tanúsítottak. 2019. október 28-án tartották az alakuló ülést, amelyen elnökként személyét, elnökhelyettesként pedig Barna Róbertet választották meg.

Megköszöni a Kiskinizsi és Halmaji Önkormányzat munkatársainak a segítségét, a kezdeti nehézségek leküzdésében. Elmondja, hogy Kiskinizs településen még nem volt Roma Nemzetiségi Önkormányzat, ezért a nulláról kell indulniuk. Be kellett jelenteni a megalakulást a Magyar Államkincstár felé, adószámot kellett kérni a Nemzeti Adó- és Vámhivataltól, bankszámlát kellett nyitni a Takaréknál. Az ehhez nyújtott segítséget ezúton is köszöni.

Jövőbeli terveik:

- Pályázatok figyelése.
- Konyhakerti és kisállattartási program igénybevétele, amelynek keretében 30 családnak tudnak segíteni baromfi kihelyezéssel, vetőmag csomag és gyümölcsfa osztással.
- Költségvetésükhöz mértén szeretnék támogatni a helyi önkormányzat rendezvényeit.
- Az iskolások számára ösztöndíj programot indítanának.

Szépen kéri a lakosságot, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat rendezvényein, megemlékezésein, kiállításokon ne csak a nemzetiséghez tartozó lakosság jelenjen meg, erősítsék az összetartozást.


Röviden ennyit szeretett volna elmondani tájékoztatásképpen, megkéri a jelenlévőket, hogy tegyék fel kérdéseiket, mondják el észrevételüket.

Orosz Miklósné polgármester:


Megköszöni Elnök úrnak a tájékoztatást és szeretné, hogy a jövőben is együttműködjenek, ne legyen széthúzás a településen. Az önkormányzati rendezvényeken várja a segítségüket, részvételüket.

Ezek után több hozzászólás nem hangzott el, az elnök megköszönte a közmeghallgatáson megjelenteknek a részvételt, a Képviselő-testület munkáját és a közmeghallgatást 17 óra 55 perckor bezárta.

k. m. f.


Farkas Norbert Attila
elnök




Tulyu József
képviselő
jkv. hitelesítő